

KVĚŠTINOVĚ • HOROSKOP - III.

Ášter ½, 25 srpen 2009

A máme tu pĚedposlední dávku. PĚála bych vám všem, abyste dostávaly alespoĚ jednu mĚsíĚnĚ nĚjakou tu kytiĚku... Ale - kdyĚ jsem dnes procházela uliĚkami JiĚního MĚsta a zastavila se u nĚkolika kvĚtinĚstvĚ, koukala jsem ceny... ZdraĚily nám kytiĚky, zdraĚily...

UĚ to není tak jednoduchĚ zĚitost, dnes uĚ i ty nejobyĚjnĚjší kytky - myslím ty kvĚtinĚkovĚ - stojí pĚ koupit svazek kvĚtin jen tak pro potĚchu? To si asi ĚlovĚk rozmyslí, jestli má peníze dát za krásu na den dva, nebo koupit nĚco jinĚho, podstatnĚ trvalejšiho... Jasmín 1. - 10. 7. Aktivní a pracovitĚ, takovĚ je ĚlovĚk v tomto znamení, radostĚ s nĚm spolupracovat nebo Ěít. VĚ pĚesnĚ, co chce a dokĚ k vysokĚm výkonĚm motivovat i ostatní, proto je velkĚ dobrĚm vedoucĚm. Je odvĚný a volĚ vĚdy pĚímĚ stezky k úspĚchu a naplnĚní svĚch cílĚ. Do koho se zamiluje, ten mĚ o štĚstĚ. Kopretina 11. - 20. 7. Zdá se obyĚjnĚ, ale jestliĚ ĚlovĚk v tomto znamení blĚ poznáme, zaujme nás svojĚ nenĚpadnou krásou. Pracuje pomalu na svĚm úspĚchu a jestliĚ je spokojen ve svĚm soukromĚ, dokĚ to dotáhnout daleko. Tento ĚlovĚk potĚebuje hodnĚ uznĚní od druhĚch a pak se vybĚuje k neuvĚĚitelnĚm výkonĚm. Ka - 31. 7. ĚlovĚk s velkĚmi ambicemi, vĚi ostatním mĚĚ být zbyteĚnĚ kritickĚ, ale jemu samotnĚmu sebekritika Ěasto Nemá rád prĚtahy ani v lásce, ani v profesním ĚivotĚ. BĚvá nároĚný na sebe i na ostatní a není s nĚm snadné vyjĚt. Nemá moc pĚátel, protoĚ vĚdy Ěekne naplno co si myslĚ, v lásce mĚvá také problémy SluneĚnice 1. - 10. 8. Tento ĚlovĚk s pĚipadá, Ě je stĚdem vesmĚru, mĚvá neuvĚĚitelnĚ nápady a plány, které se snaĚí realizovat. Není snĚlkem, ale re a ostatní dokĚ vĚít ke svĚm zámĚrĚm. Má rád pochvaly a nejlĚpe vychází s tĚmi, kteĚ mu dokĚí lichotit. Tito li bĚvají pro druhé pĚitaĚlivĚ, ale protoĚ jsou silné individuality, nemĚjí snadnĚ Ěivot. Ěekanka 11. - 20. 8. PĚijemný Ě v tomto znamení je ochotnĚ a trĚlivĚ a rád pomáhá druhĚm. Není vztahovaĚný, takĚ se s nĚm dá výbornĚ vyjĚt, protoĚe dar pĚirozenĚho sebevĚdomĚ. Je to pĚijemný spoleĚník a rádce, není pĚíliš nároĚný ale v ĚivotĚ se díky sv houĚevnosti dokĚí dobĚ uplatnit. PomnĚnka 21. - 31. 8.

PotĚebuje oporu a pomoc od druhĚch, pĚátelĚ se proto se srdeĚnými a silnými jedinci, o které se mĚĚ opĚtĚt. Ve vzt pĚizpĚsobivĚ, je velmi vnĚmavĚ a citlivĚ, moĚná aĚ pĚíliš. MĚĚ mít melancholickĚ nálady nebo i deprese, jí i malĚ problém vyvede z míry. PotĚebuje harmonickĚho partnera, který ji podepĚtĚ. LeknĚn 1. - 10. 9.

Nevední kvĚtina, takovĚ je i ĚlovĚk v tomto znamení, bĚvá duchovnĚ vyspĚlý a zajĚmĚjí ho Ěasto nadpĚmirozenĚ rád tajemstvĚ a sám i s trochou tajemnosti vystupuje. Ěeasto je nadĚn umĚleckou a tvoĚivou sílou a dokĚí ostatním pĚíblĚit krásu. Ěivot s takovĚm ĚlovĚkem je velmi zajĚmavĚ a lákavĚ. SnĚĚenka 11. - 20. 9.

První posel jara, nĚĚná bílá kvĚtinka, i tento ĚlovĚk bĚvá jemnĚ a citlivĚ, ale má i hodnĚ síly a dokĚí se prosadit, jeho ctiĚádostivĚ povaha nejde oklikami ale pĚímĚ, jednĚ taktnĚ, ale dĚslednĚ. Pro práci i partnerstvĚ si vybĚrá podobné lidi, ty, kteĚ vĚdí, co chtĚjí a jdou za svĚm cílem. Zvonek 21. - 30. 9. PĚitaĚlivĚ, pĚímĚoĚarĚ a úspĚšný ĚlovĚk v znamení. Vše mu jde dobĚ, osud k nĚmu bĚvá otoĚen sluneĚní stranou. LidĚ mu rádi pomáhĚjí a ve vĚcech lásk má také štĚstĚ. Je velmi prĚbojnĚ a inteligentnĚ a jeho image na ostatní pĚsobĚ silnĚ. NĚkdy mĚĚ slĚbit více, ne dokĚí splnit.